
Przetarg na budowę Instalacji fotowoltaicznej o mocy przyłączeniowej 60 MW w Bielicach

Zestawienie pytań i odpowiedzi nr 3

Lp data pytania pytanie data odpowiedzi odpowiedź

10 19.03.2021

Czy Zamawiający dopuści wspólne ubieganie się o 
zamówienie przez kilku wykonawców tworzących 
konsorcjum? 19.03.2021 TAK, odpowiedzi udzielono już pod Lp. 9

11 19.03.2021

Czy Zamawiający dopuści poleganie na zasobach 
podmiotu trzeciego przy spełnianiu warunku 
posiadania odpowiedniej wiedzy i doświadczenia 
określonego w pkt. 7a) zapytania ofertowego? 19.03.2021

TAK w ramach konsorcjum, spełnienie wymagań 
dotyczy konsorcjum.

12 19.03.2021

Czy Zamawiający dopuści na potwierdzenie 
warunku posiadania odpowiedniej wiedzy i 
doświadczenia okazanie się referencjami w celu 
potwierdzenia wykonania z należytą starannością 
kilku instalacji fotowoltaicznych zamontowanych na 
ziemi o łącznej mocy 40 MWp ze stacją 
elektroenergetyczną średniego napięcia i stacją 
elektroenergetyczną wysokiego napięcia, 
przyłączonej do sieci elektroenergetycznej 
wysokiego napięcia w okresie 5 lat przed upływem 
terminu składania ofert? 19.03.2021 NIE, odpowiedzi udzielono już pod Lp. 3

13 19.03.2021

Czy Zamawiający dopuści poleganie na zasobach 
podmiotu trzeciego przy spełnianiu warunku 
dysponowania wystarczającymi zasobami 
finansowymi? 19.03.2021

TAK w ramach konsorcjum, spełnienie wymagań 
dotyczy konsorcjum.

14 19.03.2021
Czy Zamawiający będzie żądał od Wykonawcy 
zabezpieczenia należytego wykonania umowy? 19.03.2021 TAK

15 19.03.2021

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie wzoru 
umowy jaka zostanie podpisana z wybranym 
wykonawcą. 19.03.2021

NIE udostępniamy wzoru umowy, odpowiedzi 
udzielono już pod Lp. 8


